

Руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Барнаула следственного управления СКР по Алтайскому краю Алексей Вдовенко в проекте «МОЁ ОСОБОЕ ДЕЛО»



Майор юстиции Алексей Вдовенко – настоящий отличник следствия. В его производстве было много интересных, сложных и громких уголовных дел. Благодаря его профессионализму было успешно расследовано уголовное дело о дерзком убийстве двух сотрудников патрульно-постовой службы милиции, совершенное в декабре 2009 года.

Результатом колоссальной работы следственной группы, которую возглавлял Алексей Вдовенко, стало вынесение в Алтайском крае обвинительного приговора в отношении членов преступного сообщества. Уникальный судебный процесс завершился в апреле 2017 года. Тогда впервые в России был вынесен приговор за создание, руководство, участие в преступном

сообществе, совершенные лицом, занимающим высшее положение в преступной иерархии (части 1, 2, 4 ст. 210 УК РФ). Именно такое обвинение следователем Вдовенко было предъявлено уроженцу другого государства, известному в криминальной среде. Вместе с ним на скамье подсудимых оказались еще 20 человек за совершение многочисленных вымогательств денежных средств у граждан, а также убийства.

Алексей Владимирович в следствии с самого начала образования Следственного комитета, большую часть службы он расследовал особо важные дела. После получения колоссального опыта следственной работы несколько лет Алексей Вдовенко возглавлял Благовещенский межрайонный следственный отдел. Несмотря на руководящую должность, он продолжал расследовать уголовные дела в отношении особо опасных преступников. Так, в его производстве находилось уголовное дело в отношении местного жителя, признанного «педофилом», который длительное время совершал насильственные преступления в отношении детей. От преступных действий насильника пострадало 14 несовершеннолетних.

Алексей Вдовенко об этом уголовном деле в проекте «МОЁ ОСОБОЕ ДЕЛО»:

«Помимо очевидного - сложность, многоэпизодность, резонанс, степень жестокости по отношению к детям, данное уголовное дело запомнилось ввиду атипичности личности и поведения обвиняемого в период следствия. Он не только на протяжении расследования не признавал своей причастности к инкриминируемым преступным деяниям, о чем безукоризненно лгал и мастерски строил "линии защиты", но и социально являлся лицом из разряда "никогда бы на него не подумал" - примерный житель и работник, ранее не привлекался ни к каким видам ответственности, не судим, выступал представителем "благополучных слоев населения". И лишь благодаря долгой и кропотливой работе по сбору и анализу доказательств (в том числе, с потерпевшими детьми, проживающими в различных районах Алтайского края и в городе Новосибирске) удалось собрать их достаточный объем для предъявления обвинения и направить уголовное дело в суд. Суд назначил мужчине наказание в виде 21 года лишения свободы в колонии строгого режима.»

18 Января 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1290716/folder/873343